

Во Дворце Культуры прошло первое заседание рабочей группы по организации Школы КВН в городе Углич. Решение о создании Школы КВН пришло не просто так. После своего 5-тилетнего юбилея Школьная Лига заметно омолодилась и сменила 80% игроков и команд. Все они нуждаются в первоначальном обучении для выхода на сцену. Именно руководствуясь этим, дирекция Школьной Лиги КВН не стала проводить игру в ноябре 2012, а бросила все усилия на подготовку Школы КВН и помощь команде «Трамвай им.Чехова», которая с успехом стартовала в новом сезоне Ярославской Юниор-Лиги. И вот уже не за горами открытие Школы КВН, которое состоится 24 января в ДК. Об этом и шла речь на первом заседании. Перед присутствующими выступили представители руководства Школьной Лиги, Председатель МОО «Школьная Лига КВН», члены команды «Трамвай им.Чехова». Все они разработали общую концепцию школы, выбрали основные направления работы и очертили круг дат. Начиная с января по апрель почти каждую неделю будут проходить семинары и лекции по игре в КВН. Ребята смогут узнать о теории написания шутки, об основах сценического мастерства, попробуют себя в роли режиссеров и постановщиков игр. Финалом школы станет апрельская игра, в которой примут участие все ученики Школы КВН в городе Углич. А пока все присутствующие на собрании получили задание о привлечении в Школу КВН новых слушателей, друзей и знакомых, кто давно хотел попробовать себя в этой интересной игре.

Мы приглашаем Всех, кто желает принять участие в школе КВН, присоединиться к этому веселому движению. Обучение проводится бесплатно.

Заявки принимаются: г.Углич, ул.Ярославская, д.4, каб. 16 (Администрация городского поселения Углич). Тел: 2-22-32, e-mail: zdz.adm@yandex.ru

"Угличанин" № 2 (304) от 23.01.2013 года

{loadposition yandex-kнопка}{jcomments on}